一般社団法人日本ハオルシア協会　入会申込書　（１）～（８）は必須。他は任意。

一般社団法人日本ハオルシア協会の目的と事業（後記定款第３条）に賛同し、入会を申込みます。 
（本会員は法人の運営に責任を持つ社員ではなく、機関誌の購読会員です。会の運営、借入などで連帯責任を問われることはありません。また会員情報は一切非公開です。）

[bookmark: _GoBack]（１） 郵便番号・住所（難読地名にはフリガナを付けてください）

（２） 氏名 （フリガナつき）

（３）性別（男、女）　

（４）年代（10代、20代、30代、40代、50代、60代、70代以上）

（５）携帯電話番号

（６）メールアドレス 

（７）ヤフオクや楽天、メルカリなどのIDや出品者名（当会登録商標を使用する場合は必須）

（８）店舗（ネットショップを含む）の屋号やホームページアドレス （持っている人のみ）

（９） サボテン・多肉植物の栽培歴（おおよそXX年）

（１０） ハオルシアの栽培歴 (同上）

（１１）特に好きなハオルシアのグループや取り上げてもらいたいテーマなど。


定款　第３条  この法人は、ハオルシアの園芸的普及と消費者(愛好家)保護を目的とし、その目的に資するため、次の事業を行う。
（１）機関誌や解説書、写真集、資料集の発行や電子出版等の出版活動。
（２）品評会、講演会や苗交換会その他の啓もう、広報、宣伝活動。
（３）優良品種の開発促進、およびその繁殖供給体制と販売体制の整備促進。
（４）育種家の権利保護のための品種登録等の推進、および育成者の権利侵害に対する対処。
（５）消費者被害防止のためのハオルシアの品種名の整理、統一、登録。
（６）事業者の不当な行為に対する改善の申入れや行政措置の発動申入れ。
（７）その他この法人の目的を達成するために必要な事業。
